



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім.214)
(у режимі відеоконференції)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 126

2 вересня 2022р.
12 год 15 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А. (онлайн)

ПРИСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету (онлайн): Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А. Руцишин Я.І., Кубів С.І., Колтунович О.С., Кицак Б.В., Марчук І.П., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л.

Працівники секретаріату Комітету - Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Терегейло Ю.В., Стрілько В.Ю., Дехтярук М.Б., Бойко К.А.

ВІДСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету: Тарута С.О., Буймістер Л.А., Магомедов М.С., Шевченко Є.В.

ЗАПРОШЕНІ: (онлайн)

СТРІЛЕЦЬ - Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України
Руслан Олександрович

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету.

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Руцишин Я.І., Кубів С.І., Колтунович О.С., Кицак Б.В., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Марчук І.П. не брав участі у голосуванні)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Пропозиції Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оптимізації деяких питань примусового відчуження та вилучення майна в умовах правового режиму воєнного стану» (законопроект реєстр. № 7605).

2. Різне.

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо пропозицій Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оптимізації деяких питань примусового відчуження та вилучення майна в умовах правового режиму воєнного стану» (законопроект реєстр. № 7605).

Пропозиції Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оптимізації деяких питань примусового відчуження та вилучення майна в умовах правового режиму воєнного стану» представив Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Стрілець Р.О.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народний депутат України – член Комітету: Кубів С.І., Мовчан О.В., Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Стрілець Р.О.

Керуючись статтею 133 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» народні депутати України – члени Комітету проаналізували та обговорили пропозиції Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оптимізації деяких питань примусового відчуження та вилучення майна в умовах правового режиму воєнного стану» і вважають за доцільне погодитись з зазначеними пропозиціями.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частин четвертої та п'ятої статті 135 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» прийняти пропозиції Президента України до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо оптимізації деяких питань примусового відчуження та вилучення майна в умовах правового режиму воєнного стану» та прийняти Закон в цілому.

«за» – 10

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Кицак Б.В., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Марчук І.П., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Скорик М.Л. не брали участі у голосуванні)

Різне.

1. Народний депутат України – член Комітету Колтунович О.С., проаналізувавши отриману від Міністерства економіки України інформацію щодо прогнозних макроекономічних показників розвитку України, запропонував включати до порядку денного наступних засідань Комітету антиінфляційні питання та питання зайнятості.

2. Голова Комітету Наталуха Д.А. підтримав пропозицію народного депутата України – члена Комітету Мовчана О.В. провести окреме засідання Комітету присвячене реформі лісового господарства (в рамках опрацювання законопроекту про ринок деревини (реєстр. № 4197), запросивши на нього Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Стрільця Р.О. та Голову Державного агентства лісових ресурсів України Болоховця Ю.В.

3. Народний депутат України – член Комітету Мовчан О.В. вніс пропозицію запросити на найближче засідання Комітету представників Уряду та керівника Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА) та заслухати інформацію про процес конфіскації і подальшого управління арештованими активами в контексті законодавства про конфіскацію майна Російської федерації.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. РУЩИШИН